

安倍参议院选举获胜后,谈及与中国的关系时称

愿与中方共同努力 克服两国间难题

□据 新华社东京7月22日电
(记者 郭一娜 刘天)

日本首相安倍晋三22日在自民党总部举行的记者会上表示,希望与中方共同努力,克服两国间难题。

安倍在回答新华社记者提问时说,尽管日中两国之间存在各类课题,但无论对于日本还是中国来说,日中关系都是最重要的双边关系之一。两国需要共同努力,克服困难。他说,“双方进行推心置腹的对话十分重要”。

安倍领导的自民党在21日举行的参议院选举中获胜,从而结束了朝野政党分控众、参两院的“扭曲国会”局面。日本媒体预测,不出意外的话,日本自民党将在未来三年继续执政。



7月22日,在日本东京自民党总部,日本首相、自民党总裁安倍晋三(右一)会见记者
(新华社发)

美国疑现连环杀人案 警方已确定并拘捕一名嫌疑人

□新华社供本报特稿(记者 徐超)

美国警方21日称,俄亥俄州克利夫兰市一处居民区两天内接连发现3具被垃圾袋包裹的女尸,警方已确定并拘捕一名嫌疑人。

当地官员说,嫌疑人的行为可能受到2011年因杀死11名女性而被判死刑的克利夫兰连环杀手安东尼·索厄尔“启发”。

百米范围内连现三具女尸

警方介绍,有居民19日报案称,在一处废弃房屋附近闻到恶臭。警方到场后在房屋车库发现一具高度腐烂的裸体女尸。

警官斯科特·加德纳说,警方确认涉案房屋由35岁男子迈克尔·麦迪逊承租,警方拘留麦迪逊并对这一房屋展开全面搜查,发现“更多腐烂证据”,于20日分别在房屋地下室和附近一处空地找到两具女尸。

3名死者均为非洲裔,尸体均呈蜷缩状,被包裹在多层垃圾袋中,发现地点在百米范围内,警方推断死亡时间在过去6至10天内。第一具尸体表面有伤痕,第二具和第三具尸体分别穿有一件绿色上衣和一条豹纹紧身裤。

案发地所属的凯霍加县验尸官托马斯·吉尔森说,3具尸体高度腐烂,需要数天才能确

定身份和死因。

凶案嫌疑人已被确定

警方21日证实,19日遭拘留的麦迪逊为凶案嫌疑人,预计22日受到正式指控。麦迪逊2001年曾受到强奸未遂指控,被警方列入性侵犯者黑名单。

东克利夫兰市市长加里·诺顿说,从作案手法看,凶手对每名死者的包裹手法一致,让警方进一步推断凶案为同一嫌疑人所为。

东克利夫兰市警察局局长拉尔夫·斯波茨说,当局收到不少关于嫌疑人的线索,“不少人认识他,觉得他是个问题人物”。

邻居沙扬·蔡尔德首先报案并帮助警方发现第一具尸体。他说他认识麦迪逊,并曾因挡道问题和他发生过争执。

“据我所知,刚见到他会以为他是个不错的人。不过,他和他熟悉的多个女人有不少争执。”蔡尔德说,“他如果因为谁而生气,嗓门会大起来,两个街区外的人都能听到……和我争执后,我一直提防他,从未背对着他,因为你不知道(接下来会发生什么)”。

效仿作案?

东克利夫兰市市长诺顿说,根据供述,遭拘嫌疑人作案可能受到几年前震惊当地的连环凶杀案“启发”。

2009年,克利夫兰市一名女子遭人囚禁并强奸,逃脱后报警。警方逮捕作案人安东尼·索厄尔,在他家中发现11具女尸,多数被发现时为裸体。这些死者中,部分人被索厄尔勒死,部分人遭砍头,其余尸体严重腐烂,被包裹在垃圾袋中,连验尸官都难以确认具体死因。索厄尔2011年被判处死刑。

因怀疑受害者不止3人,包括当地警方和联邦调查局在内的多个执法部门20日扩大搜查范围,对附近数十处遭遗弃房屋展开排查,甚至动用嗅探犬查找可能的受害者尸体。

“我们面对的是一个病态的人,有理由相信还有更多受害者。”诺顿说,“他说了一些话,让我们认为,从某些方式上,索厄尔(案件)可能产生了影响……这个人调查人员说的话,让我们回来(展开排查)”。

21日晚些时候,警方宣布正式结束排查,没有发现更多受害者。

东克利夫兰市人口约1.7万人,多数为非洲裔居民,贫困率以凯霍加县为最高。近年来,包括东克利夫兰市在内的克利夫兰地区频发有关失踪女性的高曝光率案件。除连环凶杀案,警方今年5月还破获一起非法囚禁案。男子阿里埃勒·卡斯特罗涉嫌绑架并囚禁3名女子10年,其间强奸一名女子并致使后者生下一个女儿,现正面临近1000项刑事罪名指控。

金正恩妹妹 进入朝鲜劳动党高层 韩媒称其被任命为朝鲜劳动党 活动科科长

□据 新华网

据韩国《朝鲜日报》网站7月20日报道,19日,美国自由亚洲电台(RFA)援引一名对朝消息灵通人士的话称,朝鲜劳动党第一书记金正恩的妹妹,现年26岁的金汝静被任命为朝鲜劳动党组织指导部活动科科长。

该人士称,“据参加过‘1号活动’的干部表示,2011年12月金正日去世后,金汝静一直直接负责金正恩参加的所有活动,朝鲜劳动党内部有一种说法称,‘只有进了金汝静的眼,才能在金正恩身边工作’”。

“1号活动”是指金正恩参加的活动。组织指导部是朝鲜劳动党的最高权力部门,拥有对朝鲜党、政、军三方的任命权与审查权,被

称为“党中之党”。组织指导部活动科科长主要负责与“1号活动”有关的所有事项,一般是与朝鲜最高领导人距离最近的人。

相关链接

金汝静

金汝静,1987年9月26日出生,原朝鲜劳动党总书记金正日四女,母亲是高英姬。金汝静也是金正哲、金正恩的同父母妹妹。

金汝静一直备受金正日宠爱。

金正日前专职厨师厨师藤本健二在回忆录中写道:“金正日对汝静公主喜欢得不得了。每当家人吃饭时,高英姬坐在右边,金正日让汝静坐在左边,频频叫她‘乖乖汝静’。”



金正恩妹妹金汝静

(资料图片)

委内瑞拉 发生毕业聚会血案

□新华社专电

委内瑞拉检察官21日说,数名不明身份的武装人员前一天闯入南部玻利瓦尔州一场毕业聚会,杀死8人,包括两名未成年人,当局已经展开调查。

案发奥里诺科河南岸的凯拉卡—德尔奥里诺科镇,受害者20日上午在一处民宅参加大学毕业庆祝聚会。几名持枪者闯入屋内,疯狂射击。“他们毫不留情地杀死屋里的人……不留一个活口。”一位不愿公开姓名的社区人员告诉当地《卡罗尼邮报》。

法新社援引当地官员的话报道,其中两名死者的年龄分别为16岁和17岁。

按照路透社的说法,委内瑞拉是全球谋杀率较高的国家之一,即使如此,死亡人数如此多的单起案件仍属罕见。

委内瑞拉中部的瓜里科州21日发生另一起血案,帕斯夸谷镇的一场家庭聚会遭蒙面枪手袭击,4名男子和一名妇女遇害。

安全感缺失是委内瑞拉面临的很大难题。总统尼古拉斯·马杜罗上月签署枪械管控法案,要求公民登记或交出枪械。